

干部敢为 地方敢闯  
企业敢干 群众敢首创

## 梁徐街道:闻汛而动 迎涝而上

本报讯(通讯员 鞠爱清)6月29日19时至6月30日7时,梁徐街道降雨量为110.5毫米,河道水位上涨迅猛,防汛形势严峻。街道负责人连夜检查调度防汛工作。

根据区防指发布信息,梁徐街道6月28日启动防汛Ⅳ级应急响应,街道机关及社区干部应急力量全员迅速到岗到位,全体领导干部带队下沉现场,百余名社区干部和民兵奋战在一线,积极开展农田排水口清理、企业

安全隐患排查,解决处置企业、住家涝水倒灌等问题。

6月30日凌晨2时,在岭家社区殷家池,1台挖土机填土筑坝,防止积水倒灌,4台抽水泵抽排涝水,确保周边养殖场、采摘园不受涝。本轮强降雨期间街道出动挖掘机、铲车等机械10多台,紧急调用抽水机泵12台,对强降雨过程中暴露的4个积水点逐一整改销号,全力守护居民安全。

梁徐街道相关负责人表

示:“街道将总结在应急组织、用电安全、积水疏导等方面的经验和不足,进一步排查雨水倒灌及易涝农田等隐患,及时组织各社区开展雨后环境清理、水毁修复、涝水外排等工作,对易涝点落实专人负责,联合社区研究问题整改方案,确保在下一轮降雨前全部整改到位,减少水毁损失。”

来自现场的安全报道



6月29日晚,受持续强降雨天气影响,罗塘街道部分道路被淹、房屋进水,街道党员干部闻令而动,连夜奔赴抢险一线,在“风雨大考”中彰显责任担当。图为抢险现场。 杨旭 摄

## 三水讲坛——行走的课堂走进克强学校

本报讯(记者 陈慧)6月26日下午,区图书馆三水讲坛——行走的课堂走进顾高克强学校,邀请中国作家协会会员沈习武开展《在阅读中学会写作》公益讲座。

沈习武以儿童文学代表作品为切入点,结合自己的阅读写作心得、生活趣事,在妙语连珠中带领读者走进作家的世界,一起学习捕捉写作的创意灵感,给孩子们讲述写好文章要掌握的方法。孩子们表示,很高兴有机会聆听名家讲座,对于今后如何在阅读中学会写作有了新的认识。



日前,区新联会、罗塘街道中天社区党委、社区“同心助力”社会治理工作室、区先锋公益发展促进会、区自行车运动协会联合开展“红色领航心向党 一路‘骑’行铭初心”活动,庆祝中国共产党成立103周年。 陈慧 摄

## 盛鑫资产 精准释放政策红利

本报讯(记者 黄文婧 通讯员 杨悦滢)“通过‘面对面’交谈,我对相关政策有了更全面的认识和了解,今后将用好惠企政策更好地发展企业……”日前,泰州市梅兰冶金机械有限公司负责人对区国投子公司盛鑫资产有限公司送政策上门表示高度认可。

政策来了不知道,政策文件看不懂?针对这一问题,今年以来,盛鑫资产有限公司积极践行国企担当,多次开展走访调研活动,深入走访相关企业,了解企业生产经营情况和发展需求,向企业宣传解答各项惠企政策,并根据企业实际情况提供匹配性政策,解决企业急难愁盼,助力企业发展。

“本次走访活动旨在动态了解企业发展情况,密切关注企业资金需求,主动提供更加高效、精准的金融服务。”盛鑫资产有限公司相关负责人表示,“我们将继续释放政策红利,当好宣传员和讲解员,把服务企业发展工作走深走实,推动企业发展行稳致远。”

## 赋能企业畅卖全球 绽放长三角新光芒

□宋娟

6月25—27日,2024长三角跨境电商交易会在无锡举办。亚马逊、tiktok、ebay、谷歌等海内外20多家跨境电商平台、400多家优质工厂和超两万名全球采购商共赴“长三角之约”,分享“跨境”实践,推动品牌出海。

当前,跨境电商已经成为发展速度快、市场潜力大、贸易方式活、带动效应好的外贸新业态和经济增长新动能。过去5年,中国跨境电商贸易规模增长超过10倍,成为外贸发展的新引擎、新动能。

助力经济新生态,构建发展新台阶。长三角地区作为我国经济增长的重要驱动力,经济总量占全国的六分之一,也是我国对外开放的重要窗口。近年来,随着全球经济一

体化和信息技术快速发展,跨境电商成为推动长三角地区经济发展的新引擎。跨境电商的崛起不仅为长三角地区的企业提供更广阔的市场空间,也为地区经济转型升级提供了新路径。据相关数据显示,2023年长三角地区跨境电商交易额已占全国总交易额的三分之一,充分展示强劲的发展势头和巨大的市场潜力,为地区经济可持续发展注入新活力,也使得长三角地区在全球经济版图上的地位更加稳固。

拓展国际新市场,构筑发展新桥梁。长三角跨境电商交易会为企业间提供沟通与合作的有力平台,促进供需双方深度对接,从而进一步推动国际贸易发展。交易会满足不同消费群体差异化需求,使得跨

境电商平台可以拓展国际市场,实现销售业绩提升。交易会也为国际经贸合作提供重要平台,促进我国与其他国家在跨境电商领域交流与合作,提升我国国际影响力,推动各国之间资源共享和互利共赢。

长三角地区产业基础坚实、营商环境优良,跨境电商已经成为长三角地区经济发展和外贸增长的重要动力。我们相信,在未来的发展中,长三角地区将进一步发挥在跨境电商领域的优势,勇于探索,先行先试,形成更多可复制、可推广的好经验、好做法,为中国跨境电商和中国经济高质量发展作出更大贡献。

三水评

## 泰州市姜堰区人大常委会关于开展预防未成年人犯罪“一法一条例”执法检查的公告

按照监督法有关规定和区人大常委会2024年度工作要点安排,区人大常委会将于2024年6月-8月对《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》《江苏省预防未成年人犯罪条例》的贯彻实施情况进行执法检查。

欢迎社会各界踊跃参与,积极提出针对性、建设性的意见和建议,并及时反馈至区人大常委会监察和司法工委(通信地址:姜堰区上海路1号行政大楼8楼817室,邮政编码:225500;联系电话:88865076、88109886;电子邮箱:jyrdzhang@163.com)。

感谢您的支持和参与!

泰州市姜堰区人大常委会  
2024年6月28日